

SKIT Systems Schnittstelle zwischen der Sage 100 und dem Webshop Shopware

Verkaufen Sie zu jeder Zeit Ihre Produkte einfach online, direkt aus der Sage 100 heraus in Shopware.

Die SKIT Systems Webshop Schnittstelle ermöglicht Ihnen die Daten einfach und schnell zwischen Ihrer Sage und dem Shopware-Webshop auszutauschen.

Ohne Mehraufwand, können Sie die Daten weiterhin ganz bequem in der Sage 100 pflegen und verwalten.



Die Vorteile der Schnittstelle:

- Sage 100 kompatibel ab Version 8.1
- Einfacher Import/Export Ihrer Daten
- Keine Transaktionsgebühren
- Unbegrenzte Anzahl an Kunden, Artikeln und Transaktionen
- Dubletten-Prüfung
- Verschiedene Zusatzmodule bieten eine individuelle Erweiterung

Ihre Daten werden mit einer **automatischen Synchronisation** regelmäßig aktualisiert.



Darum empfehlen wir Shopware 6:

- Für jedes Geschäftsmodell (B2C/B2B) geeignet
- Das Shopsystem ist "Made in Germany" und somit DSGVO-konform
- Einfaches Gestalten der Shop Seiten und Erlebniswelten
- Für den internationalen Markt geeignet
- Responsives Design f
 ür alle Endgeräte
- Schnelle und regelmäßige Sicherheitsupdates

Starten Sie mit der **kostenlosen Community Edition von Shopware** und gestalten Ihren individuellen Onlineshop.

Herausforderungen einfach meistern

Über den **Artikelexport** können Sie die gewünschten Produkte direkt aus der Sage heraus in den Webshop importieren.

Bei einer **Onlinebestellung** werden alle relevanten Daten in der Sage importiert, damit die Warenauslieferung vorgenommen werden kann.

Auch der **Kundenexport bzw. -import** findet zwischen der Sage 100 und Shopware ohne zusätzlichen Aufwand statt.

Aufgrund der automatischen
Synchronisation der Schnittstelle werden im
Hintergrund alle Daten regelmäßig aktualisiert
und somit entfällt die doppelte
Datenpflege. Zusätzlich wird das Erzeugen
von Dubletten verhindert.

Durch stetig weiterentwickelte

Zusatzmodule können Sie die Schnittstelle individuell auf Ihre Geschäftsprozesse anpassen. Sowohl Explosionszeichnungen, kundenindividuelle Preise oder eine Auftragsverfolgung bieten auch Ihren Kunden mehr Möglichkeiten.

Die Kombination machts aus!

Mit dem Webshop-Anbieter Shopware haben Sie ein "Made in Germany"- Shopsystem, welches DSGVO-konform ist und einen einfachen sowie günstigen Einstieg bietet. Die SKIT Systems Webshop Schnittstelle ermöglicht Ihnen die Automatisierung aufwendiger Prozesse durch eine unkomplizierte Anbindung der Sage 100 und Shopware. Unser Team berät Sie gerne unverbindlich und zeigt Ihnen Ihre individuellen Möglichkeiten eines Online-Vertriebs.

